

臨高縣
第三區工作彙報

九十月分

①
去后的彙報工作

67

從新團后根據本區情況所研
究的工作如下

(一)重點村的工作進行

- ①檢查了土地問題 ②開支支部會
③召開了村幹會

從意識起進行明白新委去那組
丁瑞：報告的精神。結合了這村的情況
經過檢查戶地戶。

趙春玉 王春法 王金中 丁廣得
丁廣成 丁振海 曹瑞清 王金中
丁芳英之組

他的戶因對咱的補償政策有
的地方不以為然。認為所分的地
中農的地都歸公補償結果這戶
自動的把地獻出補償中農

64

曉魯田名

茲將曉魯田復的情況簡告如下

自新區成立後，即着手進行研究，一直到今年還未摸到頭尾，真是癩癩的很，這裡唯一的一項問題，是缺乏土壤肥力方向（以新區各委會）在是費力在收效，以不詳確，現正就此進行，從我區所及田小區及鄉社下採用的調查會（十人）採用的材料為四次四種，一、這較好的生植物種較前大提高，二、除地特別肥沃林區由抽亦由大田區土地情況不一外，集的大多數林區還之不少，是荒地之好地種，三、說較善天不作肥之重地現象，四、沒有，

二是發現問題，田區的互助組（估計有百分之林達）之自由結社裡也無互助組，互助組裡之靠一種感情的團結互助，一大不備，沒建設的，不識工日此種狀態，裡也極之管理吃水飲水不潔，

三是普通特異缺~~乏~~牲畜力新置不起，又新其他地代替耕田之之靠^{保用}（概不收費，今年晚秋多熱的又變，去年九月底耕上這植之地所好，下植作^五四五至每畝工日夫歲多教之輪流地^收收效小，不^高。

